



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π.Ε & Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Κοζάνη: 25/10/2021

Αρ.Πρωτ.:7823

Ταχ. Δ/ση: Διοικητήριο-Δημοκρατίας 27
Τ.Κ-Πόλη: 50131-Κοζάνη
Ιστοσελίδα:<http://dide.koz.sch.gr/grfa>
e-mail: grfa@dide.koz.sch.gr
Πληροφορίες: ΔΟΥΛΓΕΡΙΔΗΣ ΠΑΡΙΣΣΗΣ
ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
Τηλέφωνο: 2461351280-243-409
FAX: 2461047206

Προς: Σχολικές Μονάδες Α/θμιας &
Β/θμιας Εκπ/σης του Ν. Κοζάνης

Θέμα: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 28^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940»

Σύμφωνα με το πρόγραμμα που κατάρτισε η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, η Εθνική Επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 θα εορταστεί με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα, την **Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2021**.

Για τον σκοπό αυτό οι Διευθυντές και οι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής των Σχολικών μονάδων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης να φροντίσουν για την καλύτερη προετοιμασία και εμφάνιση των αντιπροσωπειών και των τμημάτων παρέλασης.

Οι Διευθυντές να ανακοινώσουν το παρακάτω πρόγραμμα στους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής (να λάβουν γνώση ενυπόγραφα) και στους μαθητές που θα λάβουν μέρος στην παρέλαση.

A. Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021

- 1) Εορτασμός στα σχολεία Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης με σχετικές ομιλίες.
- 2) **Ωρα 12:30 μ.μ.:**

Απότιση φόρου τιμής, από μαθητές και μαθήτριες της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης στην Κεντρική Πλατεία Κοζάνης, με ευθύνη του Δ/ντή του «Χαρισίου Μεγδάνη» Δημοτικού Σχολείου Κοζάνης για την Α/θμια Εκπ/ση και τον Δ/ντη του 5^{ου} Γυμνασίου Κοζάνης για τη Β/θμια Εκπ/ση (οι οποίοι θα πρέπει να φροντίσουν για την προμήθεια στεφάνων), μετά το πέρας του εορτασμού στις σχολικές μονάδες.

B. Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2021

Ωρα 10:15 π.μ.:

Οι σημαιοφόροι να βρίσκονται στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, όπου θα τελεστεί η επίσημη Δοξολογία στις 10:30 π.μ. Μετά την ώρα αυτή να μην εισέρχονται στον χώρο της Εκκλησίας.

Ωρα 10:30 π.μ.: Επίσημη Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου.

Ωρα 11:00 π.μ.: Επιμνημόσυνη δέηση στην Κεντρική Πλατεία Κοζάνης. Εκφώνηση πανηγυρικού της ημέρας από την κ. Παρασκευή Κασκαμανίδου, Καθηγήτρια Γερμανικής Φιλολογίας ΠΕ07, του 2^{ου} ΓΕΛ Κοζάνης. Κατάθεση στεφάνων **σιγή ενός λεπτού-Εθνικός Ύμνος- Πέρας Τελετής.**

Ωρα 11:30 π.μ.: Τα τμήματα παρέλασης με τους συνοδούς καθηγητές Φυσικής Αγωγής να βρίσκονται στο χώρο της παρέλασης.

Ωρα 12:00 μ.μ: Παρέλαση προ των επισήμων

Το γενικό πρόσταγμα της παρέλασης των πολιτικών τμημάτων θα έχει ο Υπεύθυνος Φυσικής Αγωγής Β/θμιας Εκπ/σης ΠΕ Κοζάνης κ. Παρίσης Δουλγερίδης, που θα συνεπικουρείται από τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής κ. Βασίλη Καβουρίδη, κ. Αλέξανδρο Βρεττάκο, κ. Παναγιώτη Λαβαντσιώτη και κ. Αναστάσιο Ρίζο.

Οι Διευθυντές των σχολείων να διευκολύνουν τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής για την καλύτερη προετοιμασία των τμημάτων.

Επισημαίνουμε στους συναδέλφους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής και υπεύθυνους συνοδούς τμημάτων παρέλασης τα παρακάτω :

- Τα τμήματα παρέλασης θα έχουν **ομοιογενή εμφάνιση, ευπρεπή ενδυμασία** και άριστη συμπεριφορά (να αποφευχθούν προκλητικές εμφανίσεις με κοντές φούστες, ψηλοτάκουνα ή αθλητικά παπούτσια, μπότες και σκισμένα τζην).
- Σύμφωνα με την Γ4/150/24-02-2000 απόφαση ΥΠΕΠΘ, η συγκρότηση των τμημάτων να είναι κατά ενιαίο τρόπο σε τετράδες (4 X 6 = 24 μαθητές και (4 X 6 = 24 μαθήτριες), θα συμμετέχουν επιπλέον 1 (ένας) σημαιοφόρος με 5 (πέντε) παραστάτες καθώς επίσης και διμοιρίτες επικεφαλής των τμημάτων (μαθητών – μαθητριών).
- Θα τηρηθούν αυστηρά οι παρακάτω αποστάσεις :

Αποστάσεις

1. Το **κράτημα της πινακίδας** από τους μαθητές των **Δημοτικών Σχολείων** θα γίνεται με τα δύο χέρια ενώ για τους μαθητές των **Γυμνασίων και Λυκείων** θα γίνεται μόνο με το αριστερό χέρι. Ο μαθητής-μαθήτρια προπομπός με την πινακίδα ονομασίας του σχολείου θα απέχει 3 μέτρα από την αντιπροσωπεία της σημαίας.
2. Οι διμοιρίτες κάθε τμήματος θα απέχουν από τη σημαία του σχολείου τους 6 μέτρα και από το τμήμα παρέλασης 3-4 μέτρα
3. Τα τμήματα θα απέχουν μεταξύ τους 6-8 μέτρα .
4. Τα σχολεία θα απέχουν μεταξύ τους 15 μέτρα .

5. **Η σημαία θα κρατιέται με το αριστερό χέρι και με λαβή προς το πρόσωπο του σημαιοφόρου.**

6. Οι συνοδοί καθηγητές να φροντίσουν την εμφάνιση του σημαιοφόρου (ζώνη – σημαία) και οι διμοιρίτες να είναι καλοί στο βήμα και στο ύψος.
7. Τα τμήματα θα έχουν συνεχή ροή και τα χέρια θα κινούνται μέχρι το ύψος των ώμων με ελαφρά λυγισμένη παλάμη.
8. Οι τετράδες θα είναι ζυγισμένες και στοιχισμένες και να γίνεται στροφή του κεφαλιού προς τους επισήμους. Σε περίπτωση απουσιών, η τελευταία τετράδα οπωσδήποτε να είναι συμπληρωμένη.
9. Οι συνοδοί καθηγητές να δίνουν βήμα σε όλη τη διάρκεια της παρέλασης και **να μην χρησιμοποιούν σφυρίχτρα** μπροστά στους επισήμους, ούτε να επιτρέπουν στα τμήματα να κάνουν σημειωτόν.

Οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να δώσουν κάθε δυνατή βοήθεια στην προετοιμασία των τμημάτων παρέλασης (στους Κ.Φ.Α. για τα δοκιμαστικά, τη σύσταση των τμημάτων και τη γενική συμπεριφορά τους).

Οι συνοδοί καθηγητές των τμημάτων να συγκεντρωθούν στις 11:30 π.μ. στην αφετηρία της παρέλασης (πλατεία Υποσηναγού Ν. Γιολλάση) για οδηγίες από τους υπευθύνους της παρέλασης

Επισημαίνεται ότι, τα μέτρα προστασίας που θα πρέπει να τηρηθούν στις παρελάσεις για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου, σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα το Υπουργείο Υγείας διευκρινίζει ότι η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική και σε εξωτερικούς χώρους, όπου υπάρχει συνάθροιση και συνωστισμός. Επομένως, **την ώρα της παρέλασης, η χρήση μάσκας δεν είναι υποχρεωτική για τους παρελαύνοντες, αφού θα είναι στοιχισμένοι**, ωστόσο, όσοι παρελάσουν **θα πρέπει πριν και μετά την παρέλαση-εφόσον είναι συνωστισμένοι και όχι σε στοίχιση-να φορούν τις μάσκες τους.**

Παρακαλούμε για τις σχετικές ενέργειές σας.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Κοζάνης



Δρ. Παπαευαγγέλου Αθανάσιος

Η Διευθύντρια Δ.Ε. Κοζάνης



Δρ. Παπαδοπούλου Δέσποινα